
204 

УДК 339.727.3 

 

Г.В. Марків, канд. екон. наук, доц. (ЛНАУ, м. Львів) 

С.І. Михайлик, студ. (ЛНАУ, м. Львів) 

 

МІЖНАРОДНЕ 

ФІНАНСОВО-КРЕДИТНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ 
 

У сучасному світі практично всі країни залучають кредитні 

ресурси для вирішення внутрішніх соціально-економічних проблем. І 

питання полягає не в обсягах залучених міжнародних кредитів, а в їх 

ефективному використанні та в ефективному управлінні обсягами 

зовнішньої заборгованості. 

Розглядаючи міжнародне фінансово-кредитне співробітництво 

України з позиції формування повнішої заборгованості, можна 

сказати, що міжнародне кредитування від міжнародних фінансово-

кредитних організацій – основне джерело формування української    

заборгованості. Кожна міжнародна фінансово-кредитна організація 

займає своє місце у структурі зовнішнього боргу України, тому слід 

виділити основні джерела його формування: найбільший кредитор – 

Міжнародний валютний фонд – 7,98% загального обсягу державного 

боргу. На другій позиції – Міжнародний банк реконструкції та 

розвитку – 7,38%. 

Явище зовнішньої заборгованості країни – це результат 

співпраці її з міжнародними фінансово-кредитними установами.   

Очевидно, що співробітництво України з МФО має позитивні            

сторони – воно сприяє поліпшенню макрофінансових показників 

стабілізації, формуванню конкурентного ринкового середовища та 

стабілізації національної грошової одиниці. Однак співпраця України з 

МФО призвела до того, що в теперішній час наша країна знаходиться в 

так званій «борговій ямі», тому що змушена брати міжнародні позики 

для покриття попередніх кредитів. 

Таке економічне становище впливає на формування ВВП, рівень 

життя населення, рівень оподаткування та соціально-економічне 

становище в цілому. 

Складна економічна ситуація змушує уряд проводити низку 

реформ та реорганізувати існуючі стратегії співробітництва з 

міжнародними фінансово-кредитними організаціями (МФКО). 

В умовах посилення боргового навантаження та критичної 

ситуації в міжнародній кредитній сфері загострюється проблема 

розробки дієвої політики управління зовнішнім боргом країни. 
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Міністерством фінансів України серед основних пріоритетів 

держави в борговій політиці виділено наступні: 

1) удосконалення системи управління державним боргом; 

2) ефективна реалізація національних інтересів на міжнародній 

арені; 

3) якісне управління зобов’язаннями та підтримка кредитного 

рейтингу країни; 

4) забезпечення ефективності використання інвестиційних 

коштів бюджету; 

5) залучення позик, фінансових ресурсів, спільних із 

міжнародними валютно-фінансовими організаціями, на впровадження 

інвестиційних та інфраструктурних проектів, у т.ч. для економічної 

реабілітації та відновлення Донецької та Луганської областей. 

Для оптимізації механізму міжнародних позик в Україні та 

покращання результатів її співпраці з міжнародними фінансово-

кредитними організаціями необхідно удосконалити існуюче 

співробітництво міжнародних фінансово-кредитних організацій з 

Україною (рис.1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 1 - Напрями вдосконалення співробітництва України 

з міжнародними фінансово-кредитними організаціями 

 

Визначені напрями вдосконалення міжнародного 

співробітництва у фінансово-кредитній сфері сприятимуть подоланню 

першочергових проблем із кредитними позиками та формування 

зовнішньої заборгованості.   

НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СПІВРОБІТНИЦТВА УКРАЇНИ 

З МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 
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